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Behoort bij punt 12 van de agenda voor de raadsvergadering van 17 mei 2010

onderwerp: Benoeming leden vertrouwenscommissie in verband met de   
benoemingsprocedure burgemeester

afdeling: griffie
portefeuillehouder: 
besproken in commissie(s): Profielschetscommissie
datum bespreking(en): 29 april 2010

Samenvatting voorstel
In verband met de vacature van de burgemeester per 1 februari 2010 heeft uw raad op 12 april 
2010 een verordening op de vertrouwenscommissie vastgesteld. Thans wordt voorgesteld de 
vertrouwenscommissie samen te stellen.

Voorstel besluit
1. Overeenkomstig bijgevoegd conceptbesluit de leden van de vertrouwenscommissie 

benoemen.
2. Aan de raadsleden in de vertrouwenscommissie een toelage verstrekken als bedoeld in 

artikel 4a van het Rechtspositiebesluit raads- en commissieleden; 
3. De kosten van de selectieprocedure ad € 16.300,- te dekken uit de post onvoorzien. 

Hiertoe de 19de begrotingswijziging 2010 vast te stellen.

Toelichting op het voorstel
Ingevolge artikel 6 van de ”Verordening op de vertrouwenscommissie benoemingsprocedure
burgemeester” bestaat de commissie uit gemeenteraadsleden, waarbij geldt dat per fractie één 
lid door de gemeenteraad wordt benoemd. Er worden geen plaatsvervangende leden benoemd.
De commissie kiest uit haar midden een voorzitter en een plaatsvervangend voorzitter.
Geadviseerd wordt de fractievoorzitters van de in de raad vertegenwoordigde partijen te 
benoemen als lid van de vertrouwenscommissie. Overeenkomstig de bepalingen van de 
Verordening wijst de vertrouwenscommissie uit haar midden een voorzitter en een 
plaatsvervangend voorzitter aan.

In Artikel 7 van genoemde verordening is geregeld dat een wethouder als adviseur aan de 
commissie kan worden toegevoegd. Ook de adviseur kan zich niet laten vervangen.
De commissie wordt ondersteund door de raadsgriffier en de gemeentesecretaris.
De raadsgriffier, de gemeentesecretaris en de adviseur zijn géén lid van de commissie en 
hebben géén stemrecht.

Ingevolge artikel 4a van het rechtspositiebesluit raads- en commissieleden kan de raad aan 
raadsleden die lid zijn van de vertrouwenscommissie een extra vergoeding toekennen van 
maximaal 5% van de raadsvergoeding op jaarbasis; dit voor de duur van de activiteiten.

Financiële consequenties
De totale kosten van de selectieprocedure worden geraamd op € 16.300,-. Voor een specificatie 
van dit bedrag wordt verwezen naar de bij het raadsvoorstel ter inzage gelegde stukken. 
Voorgesteld wordt deze kosten te dekken uit de post onvoorzien. 

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Gemeentewet, Verordening op de vertrouwenscommissie benoemingsprocedure burgemeester

Voorlichting / communicatie
Het besluit wordt op de gebruikelijke wijze gepubliceerd
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Commissiebehandeling
Dit voorstel is voorbereid door de profielschetscommissie, bestaande uit de fractievoorzitters 
van de in de gemeenteraad vertegenwoordigde partijen.

Cuijk, 29 april 2010

De profielschetscommissie,

A. Knevel J.H.L.M. Nielen
wnd. griffier voorzitter 


